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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2023 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de 2023 às 10h00min; realizada a 14ª Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio 

Carlos Magalhães, nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número 

suficiente para dar início à Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e 

última chamada, conforme determina o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda 

chamada que constatou número legal de Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara 

aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 

46 de 23 de março de 2000, e com as presenças dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo 

Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, 

Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas 

Alves e Saulo Jesus de Almeida; constando à ausência dos Vereadores: Derival dos Santos Brito, 

Eduardo Levino Soares Filho e Vinicius Pinheiro Parracho. Expediente: Aprovação da Ata da 

Sessão Ordinária do dia 26 (vinte e seis) de outubro de 2023 foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes, constando ausência dos Vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares 

Filho e Vinicius Pinheiro Parracho. Fora da Pauta do Executivo Municipal: Projeto de Lei Nº 

071/2023 – Matéria: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Porto Seguro para o 

exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. No Pequeno Expediente fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Lucas Farias Barreto Souza, Kempes Neville Simões Rosa, Enildo 

Rodrigues da Gama, Lionete Matsui, Reinaldo Bispo dos Santos, Nilson Cardoso Bezerra, 

Charles Sena Santos e Dilmo Batista Santiago. Ordem do Dia do Executivo Municipal – Para 

2ª Votação: Projeto de Lei Nº 063/2023 – Matéria: Altera o inciso I, do Art.1º, da Lei Municipal 

nº 256/1997 e incluindo o inciso VII ao Art. 7º da Lei Municipal 309/1998. Quórum: Maioria 

Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte 

dos vereadores (as) o projeto de lei conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade dos 

presentes constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares 

Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de 

Lei Nº 066/2023 Matéria: Institui o Programa de proteção e Promoção dos Mestres e Mestras dos 

Saberes e fazeres das Culturas Populares, intitulado: Lei da Cultura Popular “Seu Frô”. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por 

parte dos vereadores (as) o projeto de lei conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade 

dos presentes constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino 

Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Do 

Legislativo Municipal – para 2ª Votação: Projeto de Lei Nº 082/2023 autoria vereador Enildo 

Rodrigues da Gama. Matéria: Considera patrimônio público imaterial a Lavagem da Escadaria do 

Centro Histórico do município de Porto Seguro. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 

142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto de 

lei conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade dos presentes constando ausência dos 

vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, 

Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Resolução Nº 029/2023 autoria 

Mesa Diretora – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Mário Roma. Quórum: 

Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 Regimento Interno. Depois de várias discussões por 
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parte dos vereadores (as) o projeto de resolução conforme acima citado foi aprovado pela 

unanimidade dos presentes constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, 

Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Do Legislativo Municipal – para 1ª Votação: Projeto de Lei Nº 083/202 autoria 

vereador Nilson Cardoso Bezerra. Matéria: Institui a Semana Municipal de Conscientiza a 

Prevenção e Combate a Intimida ao Sistemático. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o 

art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto 

de lei conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade dos presentes constando ausência 

dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, 

Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Requerimentos: Nº 262/23 autoria vereador 

Dilmo Batista Santiago – Requer do Executivo Municipal o agendamento de reunião para 

organização da operação Verão 2023/2024. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; 

constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, 

Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 263/23 autoria 

vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com 

Ministério dos Direitos Humanos e Cidadania extensão da Casa do Trabalhador para o litoral sul. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Derival 

dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e 

Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 264/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Requer do 

Executivo Municipal celebração de convênio com Governo do Estado para Implantação da 

Delegacia de Proteção ao Idoso em Porto Seguro. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares 

Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 265/23 
autoria vereador Robinson Leão Vinhas – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio 

com a EMBASA para instalação de manilhas de esgotamento sanitário da barragem no rio da Vila. 

O requerimento conforme acima citado foi aprovado constando ausência dos vereadores: Derival 

dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e 

Vinicius Pinheiro Parracho. Fora de Pauta: Moção de autoria do vereador Reinaldo Bispo dos 

Santos – Matéria: Moção de aplauso ao Instituto Mais Visão. A Moção conforme acima citada foi 

aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares 

Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Indicações: Nº 

256/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Iluminação pública de LED no litoral sul. A indicação 

conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos 

Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius 

Pinheiro Parracho. Nº 257/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Perfuração de poço 

artesiano em São José do Panorama (Queimado). A indicação conforme acima citada foi 

aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares 

Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 258/23 
autoria vereador Charles Sena Santos– Reposição de braço e lâmpadas de Led nos bairros: Mirante, 

Mira Porto, Sapoti e Fontana, instalação de refletores na Arena Sapoti. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, 

Eduardo Levino Soares Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 259/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Perfuração de poço artesiano 

em Imbiruçu de Dentro, próximo à mata da CEPLAC. A indicação conforme acima citada foi 

aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares 
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Filho, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho. O Presidente 

Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão para o dia 09 de 

novembro. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai 

assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

 


